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      Nerovnosti ve financování zdravotní péče jsou v rozporu s Ústavou
      Skupina 46 senátorů napříč politickými stranami podala podnět k Ústavnímu soudu, aby zrušil nespravedlivé předpisy o financování nemocnic s dopadem na přístup pacientů k péči
      Zjistit více    
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    Ústavní stížnost

    

    16. 11. 2015

    Odmítání pacientů: Jak se bránit?

    Koncem každého roku se pacienti v nemocnicích setkávají s odmítáním nebo odkládáním péče. Nemocnice to zdůvodňují tím, že již vyčerpaly přidělené roční rozpočty od příslušných pojišťoven. Někdy to nemocnice vyhlásí veřejně, v horším případě se tak děje skrytě – lékaři dostanou přikázáno „udržet finanční limity“, současně však o tom nesmí mluvit. Právo zakazuje poskytovatelům péče přenášet své ekonomické problémy na pacienty, pro ně je taková praxe velmi nebezpečná, neboť prodleva může snadno způsobit vážnou újmu na jejich zdraví. Aby se pacienti uměli bránit, přinášíme následující návod.

  


          
  
    Ústavní stížnost

    

    25. 10. 2015

    Když lékař nabízí léčbu za peníze

    Poskytovatelé péče ve zdravotnictví stále častěji nabízejí pacientům různé léčebné metody s tvrzením, že je nehradí pojišťovna, pacient si je proto musí zaplatit. To v některých případech není v souladu se zákonem, pacienti jsou uváděni v omyl a platí zbytečně až statisícové částky. Proto je dobré znát pravidla, kdy lze a kdy nelze přímou platbu požadovat. Následující návod slouží k tomu, aby pacienti uměli takové případy rozpoznat a účinně se bránit případnému podvodnému jednání.

  


          
  
    Ústavní stížnost

    

    13. 11. 2015

    Ukončování úhrady nákladné péče

    Návod reaguje na stále častější problém, kdy zdravotní pojišťovna provede v nemocnici revizi, zjistí nesplnění úhradových podmínek daných právními předpiy a odmítne nemocnici takovou léčbu zaplatit. Následkem toho nemocnice odmítne chronického pacienta nadále takto léčit, protože by ji nedostala uhrazenou a utrpěla by finanční ztrátu. Pacient a jeho lékař se však domnívají, že je léčba potřebná a její ukončení by pacienta poškodilo. Jde zejména o drahé léky, používané v tzv. centrech specializované péče, například pro pacienty s roztroušenou sklerózou, zhoubnými nádory, revmatoidní artritidou, ale i dalšími onemocněními.
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